
ENGEL PROFI-DIENSTLEISTUNGEN 

SICHERHEIT UND 
SCHLIESSTECHNIK

Profis für Stahl, Haustechnik, Eisenwaren 
Experts en acier, technique du bâtiment, quincaillerie



SCHLIESSANLAGEN UND ZUTRITTSKONTROLLEN

Die Engel-Profis beraten Sie gerne über die Möglichkeiten der 
Erstellung einer Schliessanlage. Ob mechanisch oder elektronisch, 
Engel bietet für alle Anforderungen die richtige Lösung.
Unter mechanischen Schliesssystemen versteht man die herkömmli-
che Absicherung von Türen mittels Sicherheitszylindern. 
Bei elektronischen oder mechatronischen Schliesssystemen kommt 
neben der mechanischen Berechtigung eine frei programmierbare 
elektronische Berechtigung mittels eines Chips zum Zuge. Der Chip 
kann entweder mit einem mechanischen Schlüssel kombiniert  
oder in Form einer Badge-Karte bzw. eines Schlüsselanhängers aus- 
geführt werden. Selbstverständlich programmieren wir Ihnen ihre 
Lösung nach ihren Erfordernissen und installieren auf Wunsch die 
Software zur selbständigen Verwaltung der Schliessanlage bei  
Ihnen vor Ort.
Weitere Lösungen wie Codetastatur und Biometrie (Fingerprint-Leser) 
oder hochkomplexe vernetzte Zutrittskontrollen für Unternehmen 
gehören ebenfalls zu unserem Angebot.

Für die Beratung, Planung, Montage und Wartung von Schliess
anlagen und Zutrittskontrollen sind die Engel-Profis ihre Kompetenz-
partner.

Die Engel Profi-Dienstleistungen im Bereich Sicherheit und Schliesstechnik 
umfassen die Beratung, Planung, Montage und Wartung von einfachen 
mechanischen Schliessanlagen für Einfamilienhäuser bis zu hochkomplexen 
digitalen Zutrittskontrollen für Unternehmen.
Unsere Profis mit langjähriger Erfahrung im Bereich der Sicherheit und 
Schliesstechnik beraten Sie gerne vor Ort über die Möglichkeiten  
der Erhöhung des Einbruchschutzes oder erarbeiten mit Ihnen Konzepte 
und Lösungen für Schliessanlagen, Zutrittskontrollen und die Fluchtweg
sicherung. Die Engel-Spezialisten sind kompetente Ansprechpersonen für 
Private, Unternehmen, Architekten, Bauherren und Immobilienverwalter  
bei Fragen rund um Sicherheit und Schliesstechnik.



EINBRUCHSCHUTZ

Die Engel-Profis überprüfen Türen, Fenster und Lichtschächte und 
beraten Sie gerne über die Möglichkeiten des Einbruchschutzes.
Die Lieferung und Montage von Mehrpunktverschlüssen, Sicherheits
langschildern, Türbandsicherungen und Gitterrostsicherungen  
ermöglicht es uns, ihr Zuhause oder Geschäft gemäss individuellen 
Ansprüchen zu sichern.
Für den Schutz Ihrer Wertsachen und Dokumente führen wir ein  
grosses Sortiment an hochwertigen Tresoren, welche wir Ihnen auf 
Wunsch liefern und montieren oder bei Verlust des Schlüssels oder 
einem Defekt auch öffnen können.

FLUCHTWEGTECHNIK

Als Fluchtweg im Sinne der Brandschutznormen und Brandschutz-
richtlinien, gilt der kürzeste Weg, der Personen zur Verfügung steht, 
um von einer beliebigen Stelle im Gebäude ins Freie zu gelangen.  
In der Praxis in der Schweiz werden jedoch oftmals Fluchtwege  
mangelhaft ausgerüstet, verstellt oder sogar abgeschlossen.

Die Engel-Profis beraten Sie gerne über die Möglichkeiten der  
Fluchtwegsicherung mittels geprüften und zugelassenen Komponen-
ten. Die Konzeptionierung gehört ebenso zu unseren Stärken  
wie die fachgerechte Montage und Wartung aller nötigen Produkte 
der Fluchtwegtechnik.

SCHLÜSSELSERVICE

Mit den top-ausgerüsteten Servicefahrzeugen sind die Engel-Profis 
für Sie unterwegs. Zu unseren Dienstleistungen gehören unter  
anderem Türöffnungen nach einem Schlüsselverlust mit anschliessen-
der Montage einer neuen Schliessung, die Sicherung von Türen 
nach einem Einbruch oder Einbruchversuch und die Reparatur von 
defekten Schliesstechnikkomponenten.
Die Lieferung, Montage und Wartung von Türschliessern, Elektro-
türöffnern und Briefkastenanlagen gehört genauso zu unseren Stärken 
wie die Anfertigung von Nachschlüsseln für Wohnung, Tresor, Auto, 
Motorrad, Briefkasten oder Geldkassette.
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